



平成 29 年 12 月 6 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ゼ ネ ラ ル ・ オ イ ス タ ー
代 表 者 名 代 表 取 締 役 C E O 吉 田 秀 則
(コード番号：3224 東証マザーズ)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 C F O 経 営 戦 略 本 部 長 安 部 浩 司
(TEL. 03-6667-6606)

(訂正)「平成 30 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に
ついて

当社は、平成 29 年 11 月 14 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

【訂正箇所・添付資料】

3. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

(訂正前)

当第 2 四半期連結累計期間(自 平成29年 4 月 1 日 至 平成29年 9 月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期連結 損益計算書 計上額(注) 3
	店舗事業	卸売事業	浄化・ 物流事業	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	1,694,056	120,870	5,641	1,820,568	1,599	1,822,168	-	1,822,168
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	1,687	-	279,806	281,494	37,337	318,831	△318,831	-
計	1,695,743	120,870	285,448	2,102,062	38,937	2,141,000	△318,831	1,822,168
セグメント利益 又は損失(△)	82,871	46,248	△93,565	35,554	△62,399	△26,844	△150,507	△157,352

- (注) 1 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、「種苗及び海面養殖事業」、「陸上養殖事業」及び「加工事業及び岩手大槌ヴィレッジ事業」を含んでおります。
2 セグメント利益又は損失(△)の調整額△150,507千円には、各報告セグメントに配分していない全社費用が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
3 セグメント利益又は損失(△)は、四半期連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

(訂正後)

当第2四半期連結累計期間(自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額(注)3
	店舗事業	卸売事業	浄化・ 物流事業	計				
売上高								
外部顧客への 売上高	1,694,056	120,870	5,641	1,820,568	1,599	1,822,168	-	1,822,168
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	1,687	-	279,806	281,494	37,337	318,831	△318,831	-
計	1,695,743	120,870	285,448	2,102,062	38,937	2,141,000	△318,831	1,822,168
セグメント利益 又は損失(△)	82,871	46,248	△93,565	35,554	△62,399	△26,844	△130,507	△157,352

- (注)1 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、「種苗及び海面養殖事業」、「陸上養殖事業」及び「加工事業及び岩手大槌ヴィレッジ事業」を含んでおります。
- 2 セグメント利益又は損失(△)の調整額△130,507千円には、各報告セグメントに配分していない全社費用が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- 3 セグメント利益又は損失(△)は、四半期連結損益計算書の営業損失と調整を行っております。

以上